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ПРОЧ ЗІ ЗРАДНМиШИ УКРАЇНСЬКОГО 
ПРАЦМЧОГО ЩУ!

черв те, що ті польоті на"UKBAIBIAB LABOS B1WS" хвилю може принести галиць
кому українському працюючо
му людовн визволене і можли
вість нового жита". Вони в

■
підставі версальського Мирового договору метали відібраніАні
від Німеччини і припали аліжнтам? Адже-ж треба би боже
вільного, щоби таке сказав. Кожднй знає, що Німеччина в часі 

(4 0(і замирена з ал»

An. SL.
r прикру годину лютої боротьби 

зовсім певно поспішать в зрад
ливий спосіб польським пжам

трушевич---розпишемо ПОЗИЧ- на j-jpo се Ви, робітники
Настала чорна година для га- ку на рахунок неістнуючоі га і фармеріі до6ре собі затамте. 

лицьких панів: Петрушееичів, лицької републикн і загаран- 
Левицькнх, Цегельських і пр. тувавшн її всім тим майном, 
пр. Оставшись сиротами пі- котрого в нас нема, але е в па
сла розвалу їхньої матінки Ав- ших знакомих, польських бра 
стріі і прогнана батенька, ав- тів, та спробуємо бонди прода- 
стрійського цісаря, ті делїкат- вати українським емігрантам в 
ні пани, адвокати, цісарсько- Америці. Вони далеко від нас, 
королівські урядники, профе- не знають нашої “дипльома- 
сори, попи, купці, ціла та зграя тичної діяльности", то може ще 
доморослої української буржу
азії, скористали з поастаня се
лян і робітників Східної Гали
чини проти польсЬко-шляхоць- 
кої так національної як і еко
номічної неволі і собі приплен
тались до того революційного 
руху, щоб ніби то помагати бу
дувати независиму українську 
галицьку републику. Селяни і 
робітники думали про реоу- 
блику без дідича, лихваря і 
жандарма, а ті пани тільки й ду
мали про те, щоб собі всадо
витись на спині галицького 
працююгочо люду на місци, а- 
бо хоч поруч польських та жи
дівських визискувачів, лихва
рів і гнобителів. Коли-ж їм 
вдало ся, "при помочи обман- 
чивих кличів про визвіл з на
ціонального гнету, встанови
ти своє правительство — так 
зване правительство Петруше- 
вича — то вони зараз же взя
ли під свою щиру опіку поль
ських дідичів, та свою панську 
клясу і почали сильно загну
здувати убоге населене, селян 
та робітників. Хто посмів по
сягнути на нарабоване панське 
добро, або відплатитись своїм 
віковим гнобителям, того Пе- 
трушевичівські урядники без 
пардону розстрілювали.

Всадовившись досить міцно 
на хребті селянсько-робітничо
го населеня, ті українські пани

_ , , зовсім перестали слухати до-
найменше вироблений політично чоловж знає, що в штерес, магань селя„ та робітників, щоб 

Бо мировий договір між двома воювавшими сторонами, пролетарської революції є, щоби радянська вдасть простягала ;м дати панську землю копаль- 
хоч може бути і некорисний для одної сторони, — ще зовсім не ся на якнайбільше територій, на якнайбільше країв. Адже-ж [(| фабрики. вони проголосив- 
означае, що потерпівша в договорі сторона продала щось ви- де-ж би большевики були настільки дурні, що не затримали би щ’и Петрушевича диктатором

при радянській федерації Галичини, коли могли би були за- 3 дїдичами сс 0 поб !
Бо що иншого є добровільне відступлене чогось, або про- тримати! Що віддали би її добровільно Польщі лише тому, 

даж, — ж що иншого вимушене відступлене, зроблене під за- що и “бояли ся! На таку ідіотичну “фільософію’ може здо- po3ByCTHj opriî виправляли 
гровою кулака сильнійшого противника. І бути ся лише редактор “Укр. Голосу*'. г грабилн державне майно, скіль-

Мнр е завсігди внелїдом того стану, який істнував в обох Дальше, коли-б большевики бояли ся Галичини і мали п до- ки хто Mjr торгували нафтою, 
воюючих сторонах в часі заииреня. Нічим иншим він не е. Се бровільно віддати Польщі, то поіцо мали-б вони проляти тіль- що ньою всю Европу засморо- 
зиачить, що о скільки одна воююча сторона е сильнійша від ки крови в обороні тої Галичини перед шляхоцькою Польщею? дили Селян і робітників по- 
другої в часі замиреня, о стільки мировий договір відібеть ся|Чи людська кров се вода? Також коли-б большевики не хо- силали битись проти Польщі,

тїли були затримати Галичини при радянській федерації, то для- а caMj пробували погодитись 
Висше сказане треба примінити і до мира між Польщею а чого вони вкладали тільки праці і енергії в радянське будівниц- 3 польською шляхтою за ціну 

Совітською Росією і Радянською Україною. тво в Галичині? Длячого заводили єдині трудові школи на поділу панованя над кривдою
Де була боева лінія між польськими а радянськими вій- місце старих шкіл? Длячого скликали учительські конвенції, замученим селянсько-робітни- 

ськами, коли вони приступали до замиреня? _ де виробляли плини нового шкільництва в Галичині? Длячого чим населенєм Галичини і по-
На схід від нинїшної границі між Польщею і Радянською У- друкували в Галнчинї українські журнали і газети і взагалі лі- мочи Польщі в боротьбі проти

тературу? Длячого вели, пропаганду і агітацію за радянська Радянської України і Совіт- 
Се одне вистарчає вже, щоби мир випав кориснїйше для ми прінціпами? Вкінци — длячого сформували навіть радян- сько; pocjï.

-Польщі, як для України і Росії. ське правительство для Галичини, яке там якийсь час правило? Після тих невдачних плянів,
Коли-б в часі леремиря боева лінія була, приміром, на Сяні Коли-б вони не думали були держати при радянській феде- виперте польськими військами 

в Галичині, тоді Совітська Росія і Радянська Україна говорили paujj Галичини, коли-б вони були її “бояли ся”, як пише чорно- за Збруч, петрушевичівське 
би з Польщею зовсім ннакшою мовою. Тоді не було-б мови сотенний “Укр. Голос”, то були-б того всего не робили. Вони правительство відкинуло пред- 
про приналежність Східної І аличини до Польщі. були-б лише якийсь час постояли з армією, а про вщіплюванє в дожене правительства Радян-

Дальшс. У війні з Польщею Совітська Росія і Радянська працюючі маси населеня радянських прінціпів, про радянське ської України, щоб злучитись
для спільної боротьби проти 
шляхоцької Польщі, але со
ромно зрадило свою вимуче
ну і здесятковану в боях та по- 
шестями армію, віддало її кро- 
вавому царському ґенералови 
Денїкінови, а само, з золотом 
наладованими скринями, крадь
кома, по злодїйськи втїкло до 
Румунії, віддавши східну Га
личину при помочі Петлюри 
назад шляхоцькій Польщі.

Після тої зради ті пани по-
. , Дальше. Адже-ж не так давно тому назад були в газетах розізлились — хто до Відня,

як були вичерпані і знесилені через довгодітну війну і бльока- аісти, що на Радянській Україні, недалеко галицької границі, хто до Парижа, Берліна, Праги, 
іу, всетаки були би легко справили ся з нею. Але в тім річ, формують ся галицькі полки, призначені виключно для визво- Риму, і иьших столичних міст 
що Польща не воювала сама. За плечима Польщі стояв весь леня Галичини з лольсько-шляхоцького ярма. З приводу се- Евроли та зачали гуляти з про- 
капіталїстичний Захід Европи а навіть стояли Злучені Держа- го польський мінїстер за граничних справ вислав був навіть у- стнтутками за зрабоване з га
ви. Під фірмцю Польщі воював з Совітською Росією і Радян- країнському радянському правительству Остру ноту, в котрій лицького працюючого люду 
ською Україною цілий капіталістичний світ. було вичислено, в котрім місті і під чиєю командою стоять зга- майно. Гуляючи, вони кпили

І тому вичерпані і знесилені радянські републикн Росія і У- дані галицькі полки, та де находять ся школи військових га- собі з тих великанських жертв, 
країна мусіли перед цілим капіталістичним світом скапітудюва- лицьких старшин. які селянсько-робітниче насе-
тм. Вони мусим ЗГОДИТИ ся на такі усліея міжнародної буржуа- Чи се свідчить, що большевики боять ся Галичини і тому лене східної Галичини понесло 
зії, предложені Польщею, які в дану хвилю могли ще бути для продали її Полякам? Треба бути дослідним ідіотом, щоби в боробі проти шляхоцької
них найкориснїйші. Вони мусіли на них згодити ся, бо маючи таке написати. Польщі. “Не доросло ще хам-
перед собою з другої сторони иншого капіталістичного пса —і А хоч би і недавна нота польського правительства до у- ське племя до того, щоб мати 
Врангля, а разі ставлена дальшого опору були би погіршили краінського про діяльність “Закордату”, звернену проти поль- свою державу! Нагайки йому 
ще своє положене. Се Зробили вони в інтересі охорони і за ської держави! треба!” — Так заговорили ті
кріплена революції, тої революції, що є дорогою для всего між- А не за плачене по нинїшний день радянськими републиками пани відтак, опянївши від шам- 
иародного революційного пролетаріату. Польщі ЗО мілїонів рублів в золоті! пану.

Ось тому підчас мирового договору між Польщею а ра А хоч би такі менші випадки, як вороже відношене поль- Та пяна зграя петрушевичів- 
дямськими републиками Росією і Україною, сі послині не мо- ської преси до совітського посла в Варшаві і стягане червоно- ська і не стямилась, як скоро о-
глн добити ся прилучена Галичини до Радянської України, або го прапору з будинку тамошного совітського посольства, або кровавлений її гріш розкотив
утворена з неї самостійної Радянської Галичини. знова непідшукане мешканя для польського посла в Москві і

Галичина була тут в боротьбі між пролетарським рево псрсбуеане того посла в зелїзничім вагоні! 
люційнмю Сходом і буржуазним контрреволюційним Заходом Чи все те свідчить, що шляхоцька Польща і Совітська Ро- 
I тому, що буржуазний Захід 6у* ще сильнійший від пролетар- сія та Радянська Україна е найлїйшнми приятелями тай запи- 

і ського Сходу, Галичина завдяки тим

їм була о мого слабша від свого против 
подиктовані аліянтами уедівя До укргімськкх робітників іі тому мусив пристатиі 8с John 1465. : Тому вона й му сіла згодити ся сплачувати аліянтам таке вели Товариші робітники І фермері!= ке відшкодоване і сплачує його. Мус се великий пан. І коли 

' нема фізичної сили, щоби поставити опір, треба годити ся на і■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ":.
Тому проч гоніть від себе всю 

ту контрреволюційну наволоч!
АнТ цента не дайте зрадни

кам на їхні “бонди", які е га
рантовані лише одним вели 
ким обманством і не мають, ані 
ніколи не мати муть жадної 
вартости!

Памятайте, що за поміч пе- 
дадуть спромогу хоч трохи по- трушевмчівцям-денїкінцям га- 
бавитись”.

часопмсь робочого люду — виходить два рази на тиждень: ітг’ шо кіжг противник.чвсопись ддв рооочого «оду вммш дв Р вжд Аде так як про Німеччину не можна сказати, що вона про-
» 1 v дала аліянтам свої кольонп, так не можна сказати про боль-

іевнків, що вони продали Польщі Галичину. Бо положене ГО
БІ .00. меччини і радянських републмк в часі закдючуваня мирових до- 

• оворів з противними сторонами було однаково тяжке. ( І Нім
ці не moj-ди вже довше воювати, їх положене було таке, що во
ни мусіли мирити ся за всяку ціну та здавати ся на ласку і нела- 

|ску сильнійших аліянтів, — і радянські републикн Росія і У- 
: країна буди до Того степеня вичерпані і знесилені, що маючи 

щ перед собою в особі Польщі цілий капіталістичний світ, мусіли 
пристати на такі мирові услівя свого противника, які в дану 

•хвилю були ще для них найкориснїйші.
Навіть Німці під деяким зглядом були ще в кориснїйшім

Видав
Передплата ва рік

Адреса:—
иКЖАЛПАЖ LABOK HXWB

ваг, Pritchard Ave.

лнцькі брати не дякувати а 
проклинати будуть.

Не петрушеаичівцям-денїкін- 
цям, а нашим братам, га
лицьким селянам та робітни
кам, помочи потрібно. І поміч 
ту у всякий можливий спосіб

. . Ш , ми дамо разом з нашими бра-
они. усі ті суспмьш гниди, що тамн j това иша1|н з „до,
жиють тут потом українсько
го робітника і фермера, бо всі 
вони думають при бондах собі 
поживитись. В Злучених Дер-

За ті бонди вчепилась в Злу
чених Державах і Канаді вся 
чорна українська шумовина, 
що то звикла жити з всяких не-1 

чесних, крутарських “бнзне- 
сів": всякі агенти, офісники 
“адвокати”, крутарі, попи, шпі-

ЧИМ Є ПОШИЙ МИРОВИЙ ДОГОВІР.
І

Між ріжяими иншими брехнями, які виписує українська 
чорносотенна преса на бодьшевикіа е й се, що вони запродали лоложеню від большевиків. Кольонп, які на підставі версаль- 
Польїці Галнчнну. До сеі преси треба очевидно зачислити і ського мирового договору припали аліянтам, попередив нале- 
аіииіпегський “Український Голос". І так в ЗІ. числі тої газети жали до Німеччини. Тимчасом Галичина, яка на підставі риж- 
з дня 24. серпня є поміщена передовнця п. и. “Хто продав Га- ського мирового договору припала Польщі, ніколи не нале- 
тичииу ?". в котрій “докжзуеть ся”, що Галичини не продав жала ні до нинїшної Росії ні України (з виїмком хвилевої 
польським панам Петлюра, ані ие віддали її Польщі анлїянти, а ної окупації частини Галичини), ні до їх попередниці, старої 
лише продали Польщі Галичину большевики. А що на таке ве- царської Росії.
дике "відкрите" “Українського Голосу” дотепер ніхто не звер- Та всетаки хоч Німеччина під напором сили відступила те, 
иув уваги, то він на се дуже обурюеть ся і в послїднім (40) чи- ; що до неї належало, то и ніхто не посміє закинути, що вона від- 
СЛЇ 3 5. жовтня каже: “Шість тижнів минуло, як в ““Українськім : ступлене продала. А як Совітська Росія і Радянська Україна 
Голосі" буди подані документальні докази, що Галичину про
дали Польщі большевики. Доси ні одна з українських больше- 
вмцьких газет і газеток в Канаді та Злучених Державах, о скіль
ки нам відомо, не відповіла на се ані словечком. — Чому?"

Щоби отже вияснити сю справу перед українським робіт
ництвом в Канаді та Злучених Державах, як також щоби дати 
належну відповідь чорносотенному “Укр. Голосови", ми роз
беремо поннзше, чи,“продали” большевики Польщі Галичину.

“Український Голос” наводить в своїй статі “Хто продав Га
личину?’1 ті точки рижського мирового договору між Поль
щею я Росією і Україною, в котрих говорить ся, що границя 
між Україною а Польщею йде “дальше здовж ріки Збруча до тенні писаки, що на підставі рижського мирового договору ра- 
П уйстя до ріки Дністра”, та що “Росія і Україна зрікають ся лянські републикн Росія і Україна мають заплатити Польщі ЗО 
всіх прав і претенсій до земель, положених на захід від границі, мілїонів рублів в золоті (котрих 
означеної ■ II. Артикулі нинїшног» договору", себто також зе- ні)? Не Польща Росії і Україні, але Росія і Україна Польщі! 
мель, положених на захід від Збруча (Східної Галичини). Чи се така заплата большевикам за “продану” Галичину? Де

І що-ж за “відкрите" зробив “Український Голос?” Хто не та ціна, за яку вони и продали? . - .... ...........................
знає, що справа масть ся так, а не инакіце?

воен-
Радянської України та других 
радянських робітничих репу- 
блнк, бо на тую поміч, а не на 
петрушевичівську, галицькі се
ляни і робітники всю свою на
дію покладають.

жавах справою руководить сам 
представник Петрушевича —
Цегельський, а в Канаді, його 
агенти під проводом жидів
ського бизйесмена Боєра. Вже 
на рахунок тих гроший, котрі 
вони надіють ся видурити від 
легковірних людий, їздять со
бі тут панки з міста до міста і 
жиють по найдорозших готе
лях, та возять ся з “панянка
ми", на взір своїх європейських 
панів.

Та чи дасьте Ви, українські 
робітники і фармері, себе оду
рити? Чи дасьте Ви свої тяж
ко запрацьовані центи панам 
на розпусту?

Не думаємо, щоб Ви повіри
ли брехні зрадливих денїкінцїв, 
що вони за Ваші гроші можуть 
своєю “дипльоматичною робо
тою” по дорогих готелях та 
домах розпусти освободити га
лицьких селян і робітників з 
під лольсько-шляхоцького яр
ма. Не о те їм розходить ся.
Вони не хочуть бачити працю
ючого населеня Галичини осво- 
бодженого з під гнету визиску, 
а тільки бажають вижебрати у 
капіталістичних sт правительств 
побідних держав ласки, щоб ті 
дозволили їм замість польських 
панів поганяти галицьким селя
нином і робітником в інтересах 
західно-європейських капіта
лістів. Жебраючи тої ласки, 
вони прирікають, що цупко бу
дуть держати поневолений ро
бочий люд східної Галичини в 
кайданах економічної ‘неволі і 
будуть вірно служити на соба
чій сторожі проти большеви
ків, проти радянських робітни
чих републик. Тільки вони й 
того не допросять ся, бо поль
ський кровавий жандарм спов
няє в Галичині службу для за
хідно-європейського" капіталу 
дуже щиро і його не проміня
ють за петрущевичівцїв.

Не від зрадників, льокаїв ве
ликих світових богачів, капіта
лістів ждати селянам і робітни
кам східної Галичини освобо- 
дженя. Про те наші галицькі 
брати добре на тяжкім досвіді 
переконались і проклинають 
нині Петрушевичівське прави
тельство.

Дійсне освободжене з під 
панського, польсько-шляхоць- 
кого панованя і гнету здобу
дуть селяни і робітники східної 
Галичини лише завзятою бо
ротьбою, яка, ранше чи пізнїй- 
ше, закінчить ся їхньою побі- 
дою. А побіда та буде довер
шена тим, що вони самі візь- ждали на момент анульована 
муть владу в свої руки, проже- сего мира. Берестейський мир 
нуть панів-визискувачів, забе- дав спромогу совітській владі 
руть землю, копальні, фабри- зорганізувати червону армію, 
ки, і всі богацтва країни на Зараз большевики вважають 
власність працюючого люду і своїм завданем обновити 
заведуть такий лад, який заве- промисл”. Опозицію і недові- 
дено на Радянській Україні. ре пояснює Бухарін тим, що

І от, втих то змагаяях до дій- Деякі не розуміють плянів 
сної волі, в тій боротьбі за “Унктів- На які у ступки піде 

селянсько-робіт- совітська влада далі; Бухарін
ничої влади ми повинні помо-!не вказУе- т‘льки каже- “1° "я

господарчої віднови краю і 
транспорту треба сповнити все, 
чого окажеть ся потреба.

під напором сили згодили ся на те, що при Польщі остала 
територія, яка перед тим ніколи не належала ні до Росії ні до 
України; а в часі польсько-большевицької війни належала до 
Польщі, — то українські контрреволюційні півголовки кричать, 
що большевики продали Польщі Галичину. Таке пйсанє се ще 
більше божевілє, як би хтось писав, що Німці продали алїян- 
там свої кольонїї.

Дальше треба би і£е знати українським контрреволюціоне
рам і чорносотенцям те, що як хтось щось продає, то за 
проданий товар дістає заплату. Инакше се не називало би ся 
продажию. А тимчасом чи не знають сего українські чорносо-

То-ж не дайте ся одурити І 
Гоніть продавців петрушевн- 

чівсько-денїкінськнх 
геть від себе!

Хай пропадають вороги і об
манці українського працюючо
го люду!

Хай жне і розвиваєть ся до 
побіди боротьба за селянсько- 
робітничу владу в Галичині!

Хай жне Українська Соціалі
стична Радянська Република! 
Укр. Робітничо-фармерський 
Комітет боротьби з контр

революційним обманством.

бондів

вони ще не заплатили до ни-
*

г Большевики не взяли від Польщі гроший за “проданий" 
Так, на підставі рижського мирового договору між Поль- товар, але ще самі^мусіли відкупити ся від Поляків, щоби діста- 

шею а радянськими републиками, Росією і Україною, Галичи-1 ти потрібний їм мир. 
на остала поза межами Радянської України, себто остала при 
Польщі, —- однак се ще не значить, що большевики продали шевики боять ся Галичини і щоби її збути ся, з Охотою прода- 
ГІольші Галичину. їли її Польщі — аж ніяково в газеті відповідати. Бо навіть

Чому?

З СОВІТСЬКОЇ РОСІЇ.
Червоний генеральний штаб.

“Известия" доносять, що в 
найблизших днях “Воєнна а- 
кадемія робітничо - селянської 
армії” випускає перший курс 
“червоних спеціалістів воєнної 
справи". Можність і необхід
ність уоруженої боротьби для 
Совітської Росії не виключе
на. Червона армія погребна, 
потрібна теж управа нею. Ре
волюція і страшна громадян
ська війна спричинили богато 
змін в питаню відносно гене
рального штабу. Появила ся 
можливість притягнути до 
червоної армії військових спе
ціалістів, які оказали чималу 
услугу в боротьбі з ворогами. 
Кінець кінців реактивовано 
старий генеральний штаб. 
“Але для нас —» пишуть "Изве
стия” — необхідно скріпити 
звязь між політикою і страте
гією, що можна"осягнути шля
хом утворена кадрів військо
вих спеціалістів з поміж пар
тійних товаришів. Правильне 
використане сих червоних 
штабовцїв, се перший крок 
для створена будучого черво
ного генерального штабу, яко
го цїлию обороняти завойова
не пролетарської революції.

На таке глупе писане українських чорносотенців, що боль-

гравшій стороні.

некорисно на тій слабшій стороні, і навідворот.

країною, себто на Україні, а не в Польщі.

V І
Україна були відтяті бльокадою від цілого світа. Вони опира- будівництво були-б і не думали брати ся. 
ли ся виключно на своїх власних силах. Вони ані одного сїрнич- Щоби показати, як “запродали” большевики Полякам Га
ка не діставали з заграннцї. А треба взяти під увагу, що Росія Лцчину та якими большевики і Поляки е “союзниками”, ми на 
і давнійше не була промислово розвиненим краєм і спроваджу-4 aaKjH4eHe скажемо ще слідуюче. Адже-ж кождому, що бодай 
вала фабричні вироби з заграннцї. Треба взяти під увагу, що -фоха читає Газети відомо, що між Польщею а Совітською Ро- 
Росія находила ся безнастанно у війні від 1914 року, що вона ве- cjeK) і Радянською Україною істнують завсігди напружені відко
ле війну на всіх фронтах з цілим капіталістичним світом і з вла- сини Час0м ті відносини туй-туй мають привести до війни, 
єною контрреволюцією, підпомаганою капіталістичними дер- j о хоч би „Єдавно Польща вислала була ультімат Совітській 
жавами. І наслідок сего був такий, що у війні з Польщею Co-1 р0сії і заводило ся

Бухарін про новий курс
В одній статі л. н. “Наша 

стратегія”, Бухарін перево
дить парад елю між берестей
ським миром з Німцями і ми
ром, заключеним на господар
чому полі. "Тоді був підписа
ний мир — каже він — щоби 
відіткнути для “віддиху”. Ні
хто на сей мир не дивив ся то
ді серіозно і всі нетерплячки

леда хвиля на війну. Не знати навіть чи не- 
вітська Росія і Радянська Україна зістали крайно вичерпані, во- безпека війни вже минула, чи ні. Не можна сказати, які вісти 
нн цілковито знесилили ся. принесе завтрішний день.

З другої сторони була Польща. Сама Польща є дуже ста- Чи так жиють між собою союзники, що продають одні 
ба а поріананю до Совітської Росії і Радянської України. І ко- іруГИМ краї? 
лн-6 сама Польща була воювала, то радянські републикн, хоч

ко-

встановлене

чи нашим страдаючим галиць
ким братам.

Петрушевичівцї-денїкінцї є 
проти такого освободженя га
лицьких селян і робітників. Во- Всеросійська конференція о- 
ни, як говорять про них ста
ренький професор Г рушев- 
ський, завсігди лише торгують 
галицькими українськими се
лянам* і інтелігенцією, як “кон-

6
ся по славних готелях та домах 
розпусти європейських столич
них міст. v

Прийшла чорна година для 
галицьких українських панів. 
І от вони придумали позичити 
собі гроший в українських емі
грантів, в Америці. “Нам же 
треба жити" — каже цісарський 
льокай Кость Левицький — 
“миж якесь правительство, хоч 
і пяне”. “Давайте, — каже Пе-

1хорони праці.

З Москви доносять, що на 
20. листопада буде скликана 
всеросійська конференція охо
рони праці.

му- аають собі над недолею Галичини могорич?!
сіла остати при буржуазнім Заході в особі шляхоцької Польщі. На писане в такім дусі може здобуті ся лише український 

Писане-ж українських чорносотенних газет, що больше чорносотенець, 
продали Польщі Галичину, е що 

Бо це можна-ж
в даних обставинах, що було зроблене не з доброї во-1 личину польським панам, хто в сім діді помагав, та на якій о-

снові Польща панує нині в Східній Галичині

!

Так виглядає на діді “продаж" большевнками Галичини. 
В слідуючих числах напишемо, хто дійсно продав Га-

крайною без- 
продажею того, що було

сервативиник, клерикальними 
і безмежно вірними “Тироль- ~ 
цими Сходу”, ...“сторожами Товариші! Відновляйте не
старого ладу, против револю- редплату на “Українські Ро
ці! яка одна а сю переломову бітннчі Вісти”.

4»

лі. В.під загрозою кулака.
би ся хто сказати, приміром, що Німці запро -Чм
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